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Корисна модель стосується охорони навколишнього середовища, а саме - технології 
захисту земляних споруд від ерозії, а також рекультивації земель, і може бути використана для 
відновлення земель в будівельній галузі, сільському господарстві тощо. 

Відомі способи рекультивації земель, що включають обробку ґрунту зв'язуючою речовиною, 
висівання багаторічних трав'яних культур (1, 2, 3). 5 

Недоліками відомих способів є низька стійкість шару відновленого ґрунту і низька 
продуктивність травостою. 

В основу корисної моделі поставлено задачу вдосконалення способу захисту ґрунтів від 
ерозії шляхом внесення в ґрунт вологосорбенту в суміші з насінням трав, мінеральних добрив і 
гуматів, що дозволить підвищити надійність захисту ґрунту від ерозії, отримати кращий 10 

рослинний шар, повернути порушені землі для використання у сільському господарстві тощо. 
Новизною технічного рішення є те, що на поверхню ґрунту вносять суху суміш, що містить 

вологосорбент, за який використовують порошок бентонітової глини, насіння багаторічних трав, 
мінеральні добрива і гумати. Крім цього, ґрунт поливають водним розчином полівінілового 
спирту у спіненому вигляді. Даний розчин у спіненому вигляді легко утримується на крутих 15 

схилах ґрунту і не стікає донизу та поступово насичує верхній шар мінерального субстрату. 
Поставлена задача вирішується тим, що у способі захисту ґрунтів від ерозії, що включає 

обробку ґрунту зв'язуючою речовиною, висівання багаторічних трав'яних культур і ущільнення 
ґрунту, згідно з корисною моделлю, на кожний квадратний метр поверхні ґрунту наносять суху 
суміш, що містить 100-500 г порошку бентонітової глини, 20-50 г насіння багаторічних грав, 20-20 

50 г мінеральних добрив і 50-100 г гуматів, після чого ґрунт ущільнюють і поливають 0,25-2,0 % 
водним розчином полівінілового спирту з розрахунку 10 л/м2, причому розчин полівінілового 
спирту наносять на поверхню ґрунту у спіненому вигляді. 

Спосіб захисту ґрунтів від ерозії здійснюють наступним чином: 
Порушені землі, які необхідно захистити від ерозії, вирівнюють, висівають насіння, вносять 25 

мінеральні добрива і ущільнюють відомими способами з використанням відомих пристроїв і 
устаткування. 

Готують 0,25-2,0 % водний розчин полівінілового спирту та спінюють також за допомогою 
відомого устаткування. 

На кожний квадратний метр ґрунту в його верхній 3-5 см шар вносять суху суміш, що містить 30 

100-500 г порошку бентонітової глини, 20-50 г насіння багатолітніх трав, 20-50 г мінеральних 
добрив і 50-100 г гуматів. Після чого ґрунт ущільнюють і поливають 0,25-2,0 % водним розчином 
полівінілового спирту з розрахунку 10 л/м, причому розчин полівінілового спирту наносять на 
поверхню ґрунту у спіненому вигляді. 

На початку процесу функцію захисту виконує гель полімеру, а після появи і росту 35 

багатолітніх рослин захист від ерозії підвищується за рахунок створення дернового шару. 
Запропонований спосіб захисту ґрунтів від ерозії дозволяє підвищити надійність захисту, 

отримати кращий рослинний шар і отримати довший термін дії захисного шару. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

  
Спосіб захисту ґрунтів від ерозії, що включає обробку ґрунту зв'язуючою речовиною, висівання 
багаторічних трав'яних культур і ущільнення ґрунту, який відрізняється тим, що на кожний 50 

квадратний метр поверхні ґрунту вносять суху суміш, що містить 100-500 г порошку бентонітової 
глини, 20-50 г насіння багаторічних трав, 20-50 г мінеральних добрив і 50-100 г гуматів, після 
чого ґрунт ущільнюють і поливають 0,25-2,0 % водним розчином полівінілового спирту з 
розрахунку 10 л/м2, причому розчин полівінілового спирту наносять на поверхню ґрунту у 
спіненому вигляді. 55 
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